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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 3 de noviembre de 2017, de 

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite 

las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de noviembre de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-1159 - 0911130-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas económicas que 

baraja el Gobierno de La Rioja para atajar la pérdida de peso del sector industrial en nuestra comunidad. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 

 ¿Qué medidas económicas baraja el Gobierno de La Rioja para atajar la pérdida de peso del sector 

industrial en nuestra comunidad? 

 Logroño, 30 de octubre de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/POP-1160 - 0911131-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo afronta el Gobierno el 

peso cada vez mayor del sector servicios ligado al turismo en nuestra comunidad. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 

 ¿Cómo afronta el Gobierno el peso cada vez mayor del sector servicios ligado al turismo en nuestra 

comunidad? 

 Logroño, 30 de octubre de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/POP-1161 - 0911132-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la lectura que hace el 

Gobierno del incremento del paro en La Rioja durante el tercer trimestre de 2017. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 
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 ¿Qué lectura hace el Gobierno del incremento del paro en La Rioja durante el tercer trimestre de 2017? 

 Logroño, 30 de octubre de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/POP-1162 - 0911133-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las consecuencias que 

entiende el Gobierno que tienen en las políticas de igualdad los datos de la Encuesta de Población Activa 

del tercer trimestre de 2017. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 

 ¿Qué consecuencias entiende el Gobierno que tienen en las políticas de igualdad los datos de la 

Encuesta de Población Activa del tercer trimestre de 2017? 

 Logroño, 30 de octubre de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/POP-1163 - 0911134-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los cambios que piensa 

realizar el Gobierno de La Rioja en su política económica tras constatarse en los datos de la Encuesta de 

Población Activa del tercer trimestre de 2017 la nula creación de empleo en nuestra comunidad durante 

los últimos doce meses. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 

 ¿Qué cambios piensa realizar el Gobierno de La Rioja en su política económica tras constatarse en los 

datos de la EPA del tercer trimestre del 2017 la nula creación de empleo en nuestra comunidad durante los 

últimos doce meses? 

 Logroño, 30 de octubre de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/POP-1164 - 0911135-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la lectura que hace el 

Gobierno de los datos de la Encuesta de Población Activa del tercer trimestre de 2017. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 
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 ¿Qué lectura hace el Gobierno de los datos de la Encuesta de Población Activa del tercer trimestre 

del 2017? 

 Logroño, 30 de octubre de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen 

Sáinz. 

 

 

9L/POP-1165 - 0911144-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la razón de que en Logroño los 

fines de semana no haya servicio de ambulancias presencial en los eventos deportivos celebrados en 

Prado Viejo, siendo los más concurridos de la capital. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿A qué se debe que en Logroño los fines de semana no haya servicio de ambulancias presencial en los 

eventos deportivos celebrados en Prado Viejo, siendo los más concurridos de la capital? 

 Logroño, 30 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 

 

 

9L/POP-1166 - 0911145-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera la consejera de 

Salud apropiado el servicio de ambulancias que se presta los fines de semana en los eventos deportivos 

que tienen lugar en las instalaciones de Prado Viejo. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Considera la consejera apropiado el servicio de ambulancias que se presta los fines de semana en los 

eventos deportivos que tienen lugar en las instalaciones de Prado Viejo? 

 Logroño, 30 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 

 

 

9L/POP-1167 - 0911146-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree la consejera de Salud 

que la Asociación Fibrorioja debiera contar con unas instalaciones adaptadas para cubrir las necesidades 

de sus asociados y asociadas. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
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 ¿Cree la consejera de Salud que la Asociación Fibrorioja debiera contar con unas instalaciones 

adaptadas para cubrir las necesidades de sus asociados y asociadas? 

 Logroño, 30 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 

 

 

9L/POP-1168 - 0911147-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree la consejera de Salud 

que la Asociación Fibrorioja recibe ayudas económicas acordes a su actividad y a su plan anual. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cree la consejera de Salud que la Asociación Fibrorioja recibe las ayudas económicas acordes a su 

actividad y a su plan anual? 

 Logroño, 30 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 

 

 

9L/POP-1169 - 0911148-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de La 

Rioja los datos de la Encuesta de Población Activa publicados el 26 de octubre de 2017. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja los datos de la EPA publicados el 26 de octubre de 2017? 

 Logroño, 27 de octubre de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco García. 

 

 

9L/POP-1170 - 0911149-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el estancamiento 

de la creación de empleo en La Rioja. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cómo valora el estancamiento de la creación de empleo en La Rioja? 

 Logroño, 27 de octubre de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco García. 
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9L/POP-1171 - 0911150-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que le merece el 

descenso de la ocupación en La Rioja. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué opinión le merece el descenso de la ocupación en La Rioja? 

 Logroño, 27 de octubre de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco García. 

 

 

9L/POP-1172 - 0911151-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Gobierno de La Rioja 

que la tasa de desempleo es positiva en comparación con la de otras comunidades autónomas. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cree el Gobierno de La Rioja qué la tasa de desempleo es positiva en comparación con la de otras 

comunidades autónomas? 

 Logroño, 27 de octubre de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco García. 

 

 

9L/POP-1173 - 0911170-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si es cierta la información 

publicada de que el bombeo de 6.000 m3 de agua diarios con destino a la Estación de Tratamiento de 

Agua Potable (ETAP) ha secado el aluvial del río Oja. 

 Tomás Martínez Flaño ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Tomás Martínez Flaño, diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Es cierta la información publicada de que el bombeo de 6.000 m3 de agua diarios con destino a la 

Estación de Tratamiento de Agua Potable (ETAP) ha secado el aluvial del río Oja? 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Tomás Martínez Flaño. 

 

 

9L/POP-1174 - 0911171-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al volumen de agua, en metros 

cúbicos, que se distribuye desde el centro de almacenamiento de agua potable de Ezcaray a los distintos 

municipios de la cuenta del Oja-Tirón. 

 Tomás Martínez Flaño ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 



 
 
 
Página 5212 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 198
 10 de noviembre de 2017 

 
 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Tomás Martínez Flaño, diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué volumen de agua, en metros cúbicos, se distribuye desde el centro de almacenamiento de agua 

potable de Ezcaray a los distintos municipios de la cuenta del Oja-Tirón? 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Tomás Martínez 

Flaño. 

 

 

9L/POP-1175 - 0911172-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuántos municipios de la 

cuenca del Oja-Tirón, de los 42 que se pretendía abastecer, son abastecidos de agua potable, en la 

actualidad desde el centro de almacenamiento de agua potable de Ezcaray. 

 Tomás Martínez Flaño ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Tomás Martínez Flaño, diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al 

Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuántos municipios de la cuenca del Oja-Tirón, de los 42 que se pretendía abastecer, son abastecidos 

de agua potable, en la actualidad, desde el centro de almacenamiento de agua potable de Ezcaray? 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Tomás Martínez 

Flaño. 

 

 

9L/POP-1176 - 0911179-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si les parecen suficientes las 

medidas de ahorro energético adoptadas por el Gobierno de La Rioja. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Les parecen suficientes las medidas de ahorro energético adoptadas por el Gobierno de La Rioja? 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco García. 

 

 

9L/POP-1177 - 0911180-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo va a cumplir el 

Gobierno de La Rioja la PNLP-0175, aprobada por unanimidad. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
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el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuándo va a cumplir el Gobierno de La Rioja la PNLP-0175, aprobada por unanimidad? 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco García. 

 

 

9L/POP-1178 - 0911181-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la razón por la que no ha 

puesto en marcha el Gobierno de La Rioja la línea de ayudas y préstamos para favorecer el ahorro 

energético de los alumbrados municipales. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Por qué no ha puesto en marcha el Gobierno de La Rioja la línea de ayudas y préstamos para favorecer 

el ahorro energético de los alumbrados municipales? 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco García. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Respuestas a preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 3 de noviembre de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 

preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de noviembre de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0908 - 0910853-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuánto dinero procedente del 

Programa Europeo de Garantía Juvenil ha invertido el Gobierno de La Rioja en el desarrollo del 

mencionado plan en nuestra comunidad desde su puesta en marcha en 2014 hasta la actualidad. 

 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que se ha invertido todo el dinero, ya 

que el Gobierno de La Rioja ha realizado pagos de operaciones susceptibles de certificar al citado programa 

por importe de 517.550,61 euros. 

 Logroño, 26 de octubre de 2017. El consejero de Educación, Formación y Empleo: Alberto Galiana 

García. 
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9L/PE-0910 - 0910855-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuánto dinero ha recibido La Rioja 

procedente del fondo del Programa Europeo de Garantía Juvenil desde el año 2014 hasta la actualidad. 

 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el dinero recibido es el que 

corresponde al anticipo: 158.062,42 euros. 

 Logroño, 26 de octubre de 2017. El consejero de Educación, Formación y Empleo: Alberto Galiana 

García. 

 

 

9L/PE-0912 - 0910857-. Pregunta con respuesta escrita relativa al número de beneficiarios del 

Programa de Garantía Juvenil en La Rioja en el periodo comprendido entre abril de 2016 y la actualidad. 

 Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el número de beneficiarios es de 1.388. 

 Logroño, 26 de octubre de 2017. El consejero de Educación, Formación y Empleo: Alberto Galiana 

García. 

 

 

9L/PE-0915 - 0910863-. Pregunta con respuesta escrita relativa al estado de ejecución de la siguiente 

partida perteneciente a las enmiendas aprobadas a los Presupuestos Generales de La Rioja para 2017, 

de la Consejería de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: enmienda 124, presentada por el Grupo 

Parlamentario Socialista, "Uruñuela Calidad", por un importe de 8.000 euros. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la citada enmienda n.º 124 

presentada por el Grupo Parlamentario Socialista propone una transferencia corriente al Ayuntamiento de 

Uruñuela para el desarrollo de las Jornadas sobre la Cultura del Vino "Uruñuela Calidad" con cargo a la 

partida presupuestaria 0503.4123.461.00. 

 La enmienda se materializa incrementando en 8.000 euros el importe de la partida indicada en la 

enmienda n.º 124 presentada por el Grupo Parlamentario Socialista (0503.4123.461.00) y reduciendo en la 

misma cantidad la partida 0503.4123.227.06. 

 La partida 0503.4123.461.00 corresponde a las ayudas reguladas por la Orden 19/2014, de 28 de julio, 

del Consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente, por la que se establecen las bases reguladoras 

para la concesión de subvenciones para las actividades de información y promoción de productos de calidad 

agroalimentaria y para la celebración de ferias agroalimentarias y de ganado y se aprueba la convocatoria 

pública para 2014. 

 El procedimiento de concesión de estas ayudas, tal como se indica en el artículo 2 de la citada 

Orden 19/2014, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 22.1 del Decreto 14/2006, de 16 de febrero, 

regulador del régimen jurídico de las subvenciones en el Sector Público de la Comunidad Autónoma de La 

Rioja, es el de concurrencia competitiva. 

 Mediante la Resolución 626/2017, de 22 de mayo, de la Consejería de Agricultura, Ganadería y Medio 

Ambiente, se convocaron las ayudas para el año 2017 con una asignación de 78.000 euros a la partida 

presupuestaria 0503.4123.461.00. 
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 A día de hoy se está tramitando dicha subvención y se realizará el pago con cargo al ejercicio 

presupuestario 2017.  

 Logroño, 26 de octubre de 2017. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

9L/PE-0917 - 0910865-. Pregunta con respuesta escrita relativa al estado de ejecución de la siguiente 

partida perteneciente a las enmiendas aprobadas a los Presupuestos Generales de La Rioja para 2017, 

de la Consejería de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: 2.1.3. Enmienda 126, presentada por el 

Grupo Parlamentario Socialista, "Retirada de vertidos diseminados", por un importe de 100.000 euros. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que para las operaciones de retirada de 

residuos llevadas a cabo en distintas obras no ha sido aplicable la utilización de la partida presupuestaria del 

programa 05.07.4713.227.14 "Retirada de residuos diseminados". En concreto, las retiradas de residuos del 

programa de restauración de espacios degradados conlleva generalmente obra e inversión, por lo que 

corresponde utilizar las partidas del capítulo 6 del programa 4713. 

 Por otro lado, para las operaciones de retirada de residuos que pudieran hacerse subsidiariamente en 

omisión de las actuaciones a las que está obligado el poseedor o el productor de los residuos conllevan a su 

vez también la correcta entrega a un gestor de residuos, para lo cual ya estaba prevista la partida 

05.07.4713.227.13 Gestión de residuos. 

 En cuanto a las operaciones de retirada de residuos urbanos domésticos o de obra menor que puedan 

encontrarse diseminados corresponde la recogida y entrega a gestor, de acuerdo con sus competencias, a 

los ayuntamientos. Para este fin se dispone de una línea de ayudas a las entidades locales en el programa 

de gasto 05.07.4713.461. 

 Logroño, 25 de octubre de 2017. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 3 de noviembre de 2017, de 

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite 

las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 

publicación. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de noviembre de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0929 - 0911139-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la razón del incremento de las obligaciones 

reconocidas respecto a los servicios concertados de ambulancias, que, según la Cuenta General de 2016, 
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suman un total de 8.276.872,24 euros, una cantidad prácticamente superior en 400.000 euros al presupuesto 

inicialmente previsto. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 Según la Cuenta General de 2016, las obligaciones reconocidas respecto a los servicios concertados de 

ambulancias suman un total de 8.276.872,24 euros, una cantidad prácticamente superior en 400.000 euros al 

presupuesto inicialmente previsto. ¿A qué se ha debido este incremento? 

 Logroño, 30 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 

 

 

9L/PE-0930 - 0911140-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la razón de que en Logroño los fines de 

semana no haya servicio de ambulancias presencial en los eventos deportivos celebrados en Prado 

Viejo, siendo los más concurridos de la capital. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿A qué se debe que en Logroño los fines de semana no hay servicio de ambulancias presencial en los 

eventos deportivos celebrados en Prado Viejo, siendo los más concurridos de la capital? 

 Logroño, 30 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 

 

 

9L/PE-0931 - 0911141-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si considera la consejera de Salud 

apropiado el servicio de ambulancias que se presta los fines de semana en los eventos deportivos que 

tienen lugar en las instalaciones de Prado Viejo. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Considera la consejera apropiado el servicio de ambulancias que se presta los fines de semana en los 

eventos deportivos que tienen lugar en las instalaciones de Prado Viejo? 

 Logroño, 30 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 
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9L/PE-0932 - 0911142-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si cree la consejera de Salud que la 

Asociación Fibrorioja debiera contar con unas instalaciones adaptadas para cubrir las necesidades de sus 

asociados y asociadas. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cree la consejera de Salud que la Asociación Fibrorioja debiera contar con unas instalaciones 

adaptadas para cubrir las necesidades de sus asociados y asociadas? 

 Logroño, 30 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 

 

 

9L/PE-0933 - 0911143-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si cree la consejera de Salud que la 

Asociación Fibrorioja recibe ayudas económicas acordes a su actividad y a su plan anual. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Nuria del Río Pozo, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cree la consejera de Salud que la Asociación Fibrorioja recibe ayudas económicas acordes a su 

actividad y a su plan anual? 

 Logroño, 30 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Nuria del Río Pozo. 

 

 

9L/PE-0934 - 0911174-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha hecho el Gobierno de La Rioja 

alguna proyección demográfica de nuestra región en esta legislatura 2015-2019. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Ha hecho el Gobierno de La Rioja alguna proyección demográfica de nuestra región en esta 

legislatura 2015-2019? 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 
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9L/PE-0935 - 0911175-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que ha aportado el 

Gobierno de La Rioja al Foro de Regiones Españolas con Desafíos Demográficos. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Qué medidas ha aportado el Gobierno de La Rioja al Foro de Regiones Españolas con Desafíos 

Demográficos? 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/PE-0936 - 0911176-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si acudió el Gobierno de La Rioja al 

Comité de las Regiones, celebrado los días 9, 10 y 11 de octubre de 2017. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 Los días 9, 10 y 11 de octubre de 2017 se celebró el Comité de las Regiones. ¿Acudió el Gobierno de La 

Rioja? 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/PE-0937 - 0911177-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las conclusiones que se obtuvieron que 

tengan que ver con nuestra comunidad autónoma, en caso de haber acudido al Comité de las Regiones. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 En caso de haber acudido al Comité de las Regiones, ¿cuáles son las conclusiones que se obtuvieron 

que tengan que ver con nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 
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9L/PE-0938 - 0911178-. Pregunta con respuesta escrita relativa al motivo por el que no se acudió, en 

caso de no haber acudido, al Comité de las Regiones. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 En caso de no haber acudido al Comité de las Regiones, ¿cuál fue el motivo por el cual no se acudió? 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 3 de noviembre de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación remitida 

sobre la siguiente solicitud de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de noviembre de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1569 - 0910428-. Solicitud de información relativa a las vacantes, no cubiertas en propiedad, que 

están previstas a fecha 31 de diciembre de 2017 en las diferentes especialidades de personal estatutario 

facultativo del Servicio Riojano de Salud. 

  Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 3 de noviembre de 2017, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de noviembre de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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9L/SIDI-1635 - 0911095-. Solicitud de información relativa a evaluación de la ejecución (número de 

beneficiarios por nivel educativo, importe medio concedido e importe total destinado por niveles y ciclos) 

de la convocatoria de ayudas a la adquisición de libros de texto para alumnos que cursen estudios de 

Educación Primaria y Educación Secundaria Obligatoria, establecida por Resolución de 19 de mayo 

de 2017 de la Consejería de Educación, Formación y Empleo. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión, y 

solicita: 

 Evaluación de la ejecución (número de beneficiarios por nivel educativo, importe medio concedido e 

importe total destinado por niveles y ciclos) de la convocatoria de ayudas a la adquisición de libros de texto 

para alumnos que cursen estudios de Educación Primaria y Educación Secundaria Obligatoria, establecida 

por Resolución de 19 de mayo de 2017 de la Consejería de Educación, Formación y Empleo. 

 Logroño, 25 de octubre de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/SIDI-1636 - 0911160-. Solicitud de información relativa a los informes de fiscalización previos 

realizados por los distintos órganos de control de la Administración de la Comunidad Autónoma de La 

Rioja sobre el Plan Estratégico de Subvenciones de la Consejería de Administración Pública y Hacienda 

para 2017 (Resolución 1188/2017, de 12 de julio). 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión, y 

solicita: 

 Informes de fiscalización previos realizados por los distintos órganos de control de la Administración de 

la CAR sobre el Plan Estratégico de Subvenciones de la Consejería de Administración Pública y Hacienda 

para 2017 (Resolución 1188/2017, de 12 de julio). 

 Logroño, 30 de octubre de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/SIDI-1637 - 0911169-. Solicitud de información relativa al listado provisional de adjudicatarios en 2017 de 

derechos de plantaciones de viñedos. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja que se le facilite la siguiente información, con copia de la misma para su remisión, y 
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solicita: 

 Listado provisional de adjudicatarios en 2017 de derechos de plantaciones de viñedos. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/SIDI-1638 - 0911182-. Solicitud de información relativa a enumerar el número de inmigrantes en La 

Rioja desde el año 2000 hasta hoy, por meses y años. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Enumerar el número de inmigrantes en La Rioja desde el año 2000 hasta hoy. Por meses y años. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/SIDI-1639 - 0911183-. Solicitud de información relativa al informe de la proyección demográfica, en el 

caso de que el Gobierno de La Rioja haya elaborado alguna proyección demográfica de nuestra región en 

esta legislatura 2015-2019. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 En caso de que el Gobierno de La Rioja haya elaborado alguna proyección demográfica de nuestra 

región en esta legislatura 2015-2019, se solicita el informe de dicha proyección demográfica. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/SIDI-1640 - 0911184-. Solicitud de información relativa a las conclusiones de la proyección 

demográfica, en el caso de que el Gobierno de La Rioja haya elaborado alguna proyección demográfica 

de nuestra región en esta legislatura 2015-2019. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

solicitud de información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 En caso de que el Gobierno de La Rioja haya elaborado alguna proyección demográfica de nuestra 
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región en esta legislatura 2015-2019, se solicitan las conclusiones de dicha proyección demográfica. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/SIDI-1641 - 0911185-. Solicitud de información relativa a las medidas que el Gobierno de La Rioja ha 

implementado o implantado frente a los desafíos demográficos en lo que va de legislatura 2015-2019. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Enumerar las medidas que el Gobierno de La Rioja ha implementado o implantado frente a los desafíos 

demográficos en lo que va de legislatura 2015-2019. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/SIDI-1642 - 0911186-. Solicitud de información relativa a las soluciones que la Comunidad Autónoma 

de La Rioja va a aportar a la Estrategia Nacional frente al Reto Demográfico. 

 Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Enumerar las soluciones que la Comunidad Autónoma de La Rioja va a aportar a la Estrategia Nacional 

frente al Reto Demográfico. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/SIDI-1643 - 0911187-. Solicitud de información relativa al número de alumnos que solicitan plaza en 

Formación Profesional Dual, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo y centro escolar, 

desde su puesta en marcha hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de alumnos/as que solicitan plaza en FP Dual, especificando curso escolar, especialidad, curso 
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del ciclo y centro escolar, desde su puesta en marcha hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1644 - 0911188-. Solicitud de información relativa al número de alumnos matriculados en 

Formación Profesional Dual, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo y centro escolar, 

desde su puesta en marcha hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de alumnos/as matriculados en FP Dual, especificando curso escolar, especialidad, curso del 

ciclo y centro escolar, desde su puesta en marcha hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1645 - 0911189-. Solicitud de información relativa al número de alumnos que repiten en 

Formación Profesional Dual, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo y centro escolar, 

desde su puesta en marcha hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de alumnos/as que repiten en FP Dual, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo 

y centro escolar, desde su puesta en marcha hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1646 - 0911190-. Solicitud de información relativa a número de alumnos que abandonan la 

Formación Profesional Dual, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo y centro escolar, 

desde su puesta en marcha hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 
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 Número de alumnos/as que abandonan la FP Dual, especificando curso escolar, especialidad, curso del 

ciclo y centro escolar, desde su puesta en marcha hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1647 - 0911191-. Solicitud de información relativa al número de alumnos que solicitan plaza en 

Formación Profesional de Grado Superior, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo y 

centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de alumnos/as que solicitan plaza en FP de Grado Superior, especificando curso escolar, 

especialidad, curso del ciclo y centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1648 - 0911192-. Solicitud de información relativa al número de alumnos que repiten Formación 

Profesional de Grado Medio, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo y centro escolar, 

desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de alumnos/as que repiten FP de Grado Medio, especificando curso escolar, especialidad, curso 

del ciclo y centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1649 - 0911193-. Solicitud de información relativa al número de alumnos que se matriculan en 

Formación Profesional de Grado Medio, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo y 

centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 
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información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de alumnos/as que se matriculan en FP de Grado Medio, especificando curso escolar, 

especialidad, curso del ciclo y centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1650 - 0911194-. Solicitud de información relativa al número de alumnos que abandona 

Formación Profesional de Grado Superior, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo y 

centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de alumnos/as que abandona FP de Grado Superior, especificando curso escolar, especialidad, 

curso del ciclo y centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1651 - 0911195-. Solicitud de información relativa al número de alumnos que repiten Formación 

Profesional Básica, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo y centro escolar, desde el 

curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de alumnos/as que repiten FP Básica, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo 

y centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1652 - 0911196-. Solicitud de información relativa al número de alumnos que solicitan plaza en 

Formación Profesional Básica, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo y centro escolar, 

desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de alumnos/as que solicitan plaza en FP Básica, especificando curso escolar, especialidad, 

curso del ciclo y centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1653 - 0911197-. Solicitud de información relativa al número de alumnos que se matriculan en 

Formación Profesional de Grado Superior, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo y 

centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de alumnos/as que se matriculan en FP de Grado Superior, especificando curso escolar, 

especialidad, curso del ciclo y centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1654 - 0911198-. Solicitud de información relativa a número de alumnos que se matriculan en 

Formación Profesional Básica, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo y centro escolar, 

desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de alumnos/as que se matriculan en FP Básica, especificando curso escolar, especialidad, curso 

del ciclo y centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1655 - 0911199-. Solicitud de información relativa al número de alumnos que repiten Formación 

Profesional de Grado Superior, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo y centro escolar, 

desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de alumnos/as que repiten FP de Grado Superior, especificando curso escolar, especialidad, 

curso del ciclo y centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1656 - 0911200-. Solicitud de información relativa al número de alumnos que solicitan plaza en 

Formación Profesional de Grado Medio, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo y 

centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de alumnos/as que solicitan plaza en FP de Grado Medio, especificando curso escolar, 

especialidad, curso del ciclo y centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1657 - 0911201-. Solicitud de información relativa al número de alumnos que abandonan 

Formación Profesional de Grado Medio, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo y 

centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de alumnos/as que abandonan FP de Grado Medio, especificando curso escolar, especialidad, 

curso del ciclo y centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1658 - 0911202-. Solicitud de información relativa al porcentaje de titulados en Formación 

Profesional, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Porcentaje de titulados en FP, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1659 - 0911203-. Solicitud de información relativa al porcentaje de titulados en Formación 

Profesional Básica, desde su puesta en marcha hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Porcentaje de titulados en FP Básica, desde su puesta en marcha hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1660 - 0911204-. Solicitud de información relativa al porcentaje de titulados en Formación 

Profesional Dual, desde su puesta en marcha hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Porcentaje de titulados en FP Dual, desde su puesta en marcha hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1661 - 0911205-. Solicitud de información relativa al porcentaje de titulados en Formación 

Profesional de Grado Medio, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 
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 Porcentaje de titulados en FP de Grado Medio, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1662 - 0911206-. Solicitud de información relativa al porcentaje de titulados en Formación 

Profesional de Grado Superior, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Porcentaje de titulados en FP de Grado Superior, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1663 - 0911207-. Solicitud de información relativa al número de alumnos que abandonan 

Formación Profesional Básica, especificando curso escolar, especialidad, curso del ciclo y centro escolar, 

desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Número de alumnos/as que abandonan FP Básica, especificando curso escolar, especialidad, curso del 

ciclo y centro escolar, desde el curso 2015-2016 hasta la fecha. 

 Logroño, 31 de octubre de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

 

 La Comisión de Desarrollo Económico e Innovación, del Parlamento de La Rioja, en sesión celebrada el 

día 31 de octubre de 2017, de conformidad con el artículo 41.1. del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 

acordó la comparecencia de referencia, que se realizó en la misma sesión, lo que se publicará en el Boletín 

Oficial del Parlamento.  
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9L/SEIC-0077-. Comparecencia de la consejera de Desarrollo Económico e Innovación, Leonor González 

Menorca, y del presidente de la Spain Film Commission, Carlos Rosado Cobián, para informar sobre la 

Film Commission. 

  Comisión de Desarrollo Económico e Innovación. 

 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de noviembre de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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